

## “小武”“小进”花式反诈促治理

## 10万份快递包裹贴上反诈“标签”

本报讯 (记者 何晓丹) 昨天上午,在常州邮政城南分公司湖塘揽投部,身穿绿色工装的快递员们正在传送带前忙碌。随着传送带不停往前,一张张印有武进网格卡通形象“小武”“小进”的包裹贴被依次贴在快递包裹上,将跟随快递小哥送到市民手中,走进千家万户。

据了解,为进一步增强辖区群众网络购物安全意识,全面提高武进网格工作的知晓率、辨识度和获得感,区委政法委携手常州邮政城南分公司,以湖塘镇作

为全区试点,以快递为载体,通过张贴包裹贴创新宣传模式,进一步提升群众防范意识,激发全民参与社会治理的热情。

“此次共印刷了10万份包裹贴,从11月底开始,预计通过一周时间,发挥快递小哥‘走千条路、进万家门’的职业优势,将这些包裹贴随着邮政包裹,传递到市民手中。”湖塘镇网格化服务管理中心工作人员徐逸介绍,包裹贴上还附有“问题随手报”二维码,市民扫码即可随时反馈身边事,打通社会治理

“神经末梢”。

为全力推进该项工作,常州邮政城南分公司副经理张晓轶介绍,公司安排湖塘揽投部、马杭揽投部及鸣凰揽投部共同做好包裹贴宣传工作。“公司每天大概有1.5万件进口件,分两个班次进行张贴。此外,我们还对投递员进行相关培训,如果有市民需要反馈问题,我们投递员也可以出一份力,教他们如何扫码、反馈,在与网格员共同协作的过程中,解决好居民的急难愁盼。”



## 寻味湖湾之畔 享受舌尖幸福

## ——访雪堰半塘农家乐饭店

□ 记者 戴雪燕

太湖湾畔,城湾山下,雪堰半塘农家乐饭店坐落于此已有9年。大厨廖曾辉虽来自四川,却因在当地多年,味蕾早已从麻辣酣畅转变为江南人喜爱的甜口。本期推荐的创新菜,即是廖曾辉根据当地特色研制的秘制过桥排骨、乌米饭凤尾虾、椒麻乳鸽和水晶福袋。

“乌米饭凤尾虾融合了两种毫不相干的菜品。”廖曾辉介绍,个大新鲜的凤尾虾,掐头后裹满蛋黄和淀粉,炸至金黄酥脆,蘸上芥末沙拉酱和糙米,围成一圈,凤尾弯翘,一旁是蒸好的乌米饭。糙米香脆可解腻,搭配乌米饭,既能一饱口腹之欲,又不失健康。“虾球造型独特,口感Q弹,乌米饭清新香甜,二者融合得非常好。”一口虾,一口饭,美食达人蒋晓明直言吃得过瘾。



过桥排骨,因其独特的造型而得名,在一众饭店里并不少见,而半塘的过桥排骨灵魂就在于它的酱汁和甜品搭配。上好的精排,卤制半小时后改刀,去油脂沥干,接着开始熬酱汁。蒜、辣椒下油锅爆炒,加入酱油、白糖、秘制汤料和水淀粉,熬至汤汁浓稠,淋于“拱桥”之上,色香味俱全的过桥排骨就新鲜出炉了。廖曾辉还在当地特产桃胶上做起了文

章,将其与莲子、枸杞等食材一起熬制两小时左右,每人一盅,搭配排骨一起食用,既解腻,又富含营养价值。

水晶福袋以豆腐干、菠菜等数种健康食材为馅,用越南春卷皮包裹,做成福袋的形状,寓意福气满满、福星高照;椒麻乳鸽选用优质上等乳鸽,专用卤水泡制一天后再风干,浇上秘制椒麻鲜香的汁水,造型美观、口味独特。

## 食在龙城 味在武进

## ——访常州宴

□ 记者 宋祎凡



大多数美食都是不同食材组合产生的裂变性奇观,而不同地区的美食穿越千里、相互碰撞,也能给人们在味觉上提供非凡的享受。海南名肴椰子鸡来到常州宴,成为上座率极高的椰浆清远鸡。

将新鲜的椰子水、椰肉、切块清远鸡倒进锅中,水沸就

可以开动。舀一勺清甜的汤底,夹一块鲜嫩的鸡肉,蘸一蘸由沙姜、小米椒、金桔汁等材料组成的“灵魂酱汁”,让人直呼“赞刚”!“味道很正宗,但我建议就地取材,把清远鸡换成武进当地童子鸡。”专家评委张志青提出了创新方法。

有些菜志在创新,有些菜

意在传承。素火腿是极具地方特色的美食小吃,已经成为常州市的一张名片。“龙城素火腿色泽棕红,入口微甜,软而不失韧性,不仅是一道美食小吃,更是常州的文化遗产。”专家评委蒋伟告诉记者,素火腿上加了一层鱼子酱,入口层次丰富,让人回味无穷。

评选现场,椒麻猪舌和霸王状元甲也获得不少好评。

## 今年全区15224名一线职工获赠意外伤害保险

本报讯 (记者 张可馨) “工会赠送的意外伤害保险,极大缓解了我们的后顾之忧。”近日,礼嘉镇环卫工人周某的家属收到了区总工会意外伤害保险赔付的10万余元。

11月初,周某在工作中不慎从电动三轮车上跌落,不幸身亡。区总工会了解情况后,迅速联系保险公司派人上门服务,协助准备理赔材料,让周某家属尽快领到赔付金。

意外伤害保险通过“政府主导、商业保险运作”的模式,为特殊岗位一线职工提供意外身故保险、意外伤害残保险、意外住院医疗费用、意外医疗门诊费用四类保障,最高赔付可达12万元。今年以来,区总工会已为全区15224名环卫工人、城市协管员、交通辅警、快递员、

送餐员、保安员、货运司机等一线职工赠送意外伤害保险,为职工构筑一道“安全屏障”。

近年来,区总工会坚持以深化“县级工会加强年行动”为契机,聚焦“普惠+精准”,寻求最优的保险服务方案,努力为全区职工争取最大的权益保障。2020年起,区总工会在全区启动在职职工医疗互助保障项目,为职工提供住院医疗费用补助、重大疾病补助和工伤补助三类互助保障服务。今年,职工个人缴费下调至每人每年20元,区总工会每人每年补助80元;住院医疗费用最高补助提高至5万元,并增加1000元的原位癌慰问补助。2020年以来,全区共有264202人次职工参保,为15958人次职工发放补助1717.94万元。

## “田间课堂”为果农“传经送宝”

本报讯 (记者 徐梦超) “把中间的这根老枝剪掉,枝条不能太密……”近日,在雪堰镇丰香果园家庭农场里,进行了一场“传经送宝”的果树冬季管理培训。农技专家一边讲解果树修剪、果树病虫害防治等知识,一边进行现场演示,果农们听得津津有味。

培训现场,省农科院专家对树体整形修剪、病虫害防治、果园清园、防寒保暖等标准化管理技术要点进行了全面培训,同时对果树进行“大问诊”,指导果农动手实践,零距离解决冬季果园管理难题。

“我种了50多亩桃树,今天学到病树、弱树可通过修剪增强生长活力,促进通风透光,减少病虫害,提高

果树产量。”武进泛泛家的果园家庭农场负责人章晓鹤告诉记者,近年来,虽然自己学了不少果树管理知识,但没有经过专业认证,自己也不敢随便尝试,“专家指导的方法既通俗易懂,又贴合实际,让我吃了一颗‘定心丸’。”

作为我区重要的林果产区,雪堰镇共有林果茶种植面积3.16万亩,其中,水蜜桃种植面积1.9万亩,占全区水蜜桃种植面积的65%,全镇农户中有一半以上种植水蜜桃。今年以来,雪堰镇灵活运用专题讲座、视频教学、现场教学等方式,深入各村开展果园管理技术培训,助力果农“种好果”,同时培养一批“土专家”“田秀才”,为林果产业高质量发展提供人才支撑。